

回馈社会是我的责任

记大安市吉福塑钢公司总经理孙丹

于凝 崔海娇

认识孙丹的人都会为她竖起大拇指。不仅因为她白手起家创办了当地有名的企业,更重要的是她诚信经营、无私奉献的品格。

2010年,孙丹贷款25万元创办了大安市吉福塑钢有限责任公司。面对残酷的行业竞争,孙丹的公司凭借着诚信的经营和过硬的产品,一步一个脚印,一年一个台阶,从最初的年收入几万元,到现在年收入百万元。

2013年,孙丹又引进资金1.4亿元在大安市城南高新工业园创建大安市吉福名车有限责任公司。生意越做越大,但孙丹在考虑企业发展的同时,也把回报社会、奉献爱心当成自己的“事业”。

每逢节假日,孙丹都去看望孤寡老人,送去生活必需品,和他们聊聊天。2015年冬天,孙丹带着企业部分员工来到大安市舍力镇敬老院和一些贫困户家中,为他们送去了米、面、油等生活必需品,在敬老院为30多名老人发放拜年红包,同时送去员工们自行编排的精彩节目。

去年冬天,孙丹看到环卫工人工作辛苦,喝点热水不方便时,又购买了1500个保温杯,免费送给环卫工人……

2013年,在大安市抗洪抢险期间,孙丹先是捐款2万元,后来又带着企业员工赶赴抗洪一线为官兵送去食品、矿泉水、床等物资,并多次向灾区捐赠生活用品,共计人民币40余万元;在大安市慈善扶贫公益行动启动暨助力脱贫攻坚爱心扶贫项目发布仪式上,她捐款5万元;2016年,她为大安市舍力镇庆生村30户贫困户无偿送去鸡雏1500只,帮助他们发展肉鸡产业;资助大安市太山镇高家村两名贫困儿童,承诺一直资助他们完成大学学业……

多年来,孙丹不断地用自己的方式回馈社会。她表示,她还会继续做善事,为社会尽自己的一份力量。笔者采访当天恰是“5·12”汶川地震10周年。孙丹回忆说,当年她把自己一个月800元的工资全部捐了出去,那也是她生平第一次捐款。直到现在,她在助人的路上从未停歇。

开展全体党员重温入党誓词活动。组织拔河比赛。在大安市嫩江湾国家湿地公园围绕玉龙湖徒步,从起点到终点全程5公里。组织离退休老干部瞻仰大安市烈士陵园的墓碑,参观汉唐遗址,游览嫩江湾湿地公园,使他们接受了红色革命和新时代、新思想、新目标教育,感受到家乡的可喜变化。

举办“新时代e支部”培训。讲解员对平台“云课堂”“W支部”等版块以及各子版块的功能进行了介绍,对浏览、学习、更新及积分等内容逐项进行了操作培训,对依托“新时代e支部”开展党员积分制管理和党支部标准化规范化创星工作进行了细致讲解。提升了党建工作信息化、科学化水平,助推党建工作再上新台阶。

以郑德荣同志为榜样,将个人理想融入“四个伟大”生动实践。学习郑德荣不忘初心、牢记使命,胸怀理想、坚定信念,开拓进取、矢志奋斗的精神,把个人理想融入伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的实践中去。

推进“两学一做”学习教育常态化制度化。把开展“两学一做”学习教育与全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神以及全国“两会”精神结合起来;与深化“放管服”改革,优化营商环境结合起来;与开展精准扶贫、脱贫攻坚结合起来;与推进“便民办税春风行动”结合起来;与“优化税收营商环境 办税最多跑一次”改革相结合;与深入推进全面从严治党结合起来,把党员的干劲和热情转化为推进大安振兴发展的强大动力。

组织“迎七一、颂党恩、促发展”为主题的纪念建党97周年系列主题活动。

开展全体党员重温入党誓词活动。组织拔河比赛。在大安市嫩江湾国家湿地公园围绕玉龙湖徒步,从起点到终点全程5公里。组织离退休老干部瞻仰大安市烈士陵园的墓碑,参观汉唐遗址,游览嫩江湾湿地公园,使他们接受了红色革命和新时代、新思想、新目标教育,感受到家乡的可喜变化。

开展全体党员重温入党誓词活动。组织拔河比赛。在大安市嫩江湾国家湿地公园围绕玉龙湖徒步,从起点到终点全程5公里。组织离退休老干部瞻仰大安市烈士陵园的墓碑,参观汉唐遗址,游览嫩江湾湿地公园,使他们接受了红色革命和新时代、新思想、新目标教育,感受到家乡的可喜变化。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。



6月21日,白城医学高等专科学校举办了全校中青年教师粉笔字大赛。全校100多名参赛教师同一时间书写同一首诗。比赛促进了教师专业化发展,展示了教师良好的职业素养,形成了自觉苦练教学基本功的良好氛围。图为教师在书写粉笔字。

陈宝林摄

法定代表人借款中职务行为与个人行为之区分

吉林金辉律师事务所律师 汤长春

赵某在担任机械厂厂长期间向谢某借款两笔,共计4万元,赵某向谢某出具借条两份。赵某借款后未将该两笔款存入该厂的账户中,后来,新、老厂长交接时账目中未显示该两笔账;2006年,机械厂进入破产程序,破产清算组也未通知谢某为该厂的债权人申报债权。

赵某不服一审判决,向当地中级人民法院提起上诉,理由如前,请求二审改判或发回重审。

中级人民法院经审理认为:上诉人赵某系完全民事行为能力人,两次分别向被上诉人谢某借款现金共计4万元,并出具具有借条;上诉人作为债务人,被上诉人有权要求上诉人履行还款义务。

赵某不服一审判决,向当地中级人民法院提起上诉,理由如前,请求二审改判或发回重审。

中级人民法院经审理认为:上诉人赵某系完全民事行为能力人,两次分别向被上诉人谢某借款现金共计4万元,并出具具有借条;上诉人作为债务人,被上诉人有权要求上诉人履行还款义务。

赵某不服一审判决,向当地中级人民法院提起上诉,理由如前,请求二审改判或发回重审。

我看我说

从卫冕冠军被淘汰说开去

翟濯

在重复自己的套路等,这些问题复杂交织,导致德国队本届世界杯早早出局。结合此前几次卫冕冠军败走小组赛的经历,不难发现,所谓“魔咒”之所以一再出现,往往在于这些卫冕冠军“心魔”难除。

“现在一切美好的事物,无一不是创新的结果。”放眼世界足坛,重视创新、拥抱变化的球队才能在激烈的竞争中崛起、称雄。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

卫冕冠军德国队的世界杯之旅,在喀山戛然而止!6月27日,“德意志战车”以0:2的比分输给韩国队,不仅无缘十六强,而且积分在F组垫底。这一天,被称为“德国足球史上最黑暗的一天”。

洮南市基层新时代传习所庆七·一活动精彩纷呈

本报讯(洮轩)为庆祝中国共产党建党97周年,推动党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想深入基层、深入人心,日前,洮南市街道新时代传习所迎接建党97周年为契机,开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的系列活动。

在永康街道传习所,大家情绪热烈、氛围高涨,来自街道辖区的6支代表队正在庆祝中国共产党建党97周年党建知识竞赛。选手们沉着冷静,以饱满的热情、团结的作风、拼搏的精神踊跃答题,展示出新时代党员队伍的精神面貌。

据了解,洮南市各街道成立新时代传习所以来,重点围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,结合志愿服务、居家养老、社区文化等热点,持续掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

- 1.食物应先冷却降温再放入冰箱,既可以省电,又可以增加冰箱的使用寿命。
2.尽量搭乘公交车,步行或者骑自行车,每辆车少开1公里,可避免0.61公斤的废气产生。
3.穿着轻便出门,上班服装以轻便、节能为主,预估每年可达到3000吨以上减碳效益。
4.去除电水壶中电热管上的水垢,可提高加热效率。
5.停车时间较长就熄火等待,每部车一年节省油耗约1.25升,减少2.7公斤CO2排放。
6.自备水壶水杯,一个瓶子重复使用20次,可节省1/3至1/4的CO2排放量。
7.避免使用一次性塑料袋,减少白色污染。
8.使用节能灯泡,换上节能灯泡,每年可减少146公斤的CO2产生。
9.如果每天使用热水器,不要经常切断电源;如果3至5天或更长时间才使用一次,则用后断电是更为节能的做法。
10.多开窗户用电,少搭一层电梯,可减少0.218公斤的CO2;少开一小时的冷气,可减少0.621公斤的CO2。
11.减少一次性筷子的使用,每减少1万双一次性筷,少砍掉0.32棵树,减少3.7公斤的CO2。
12.垃圾资源回收,定时整理回收家里的废弃物,每年可减少2333公斤的CO2产生。
13.随手关闭电源,随手关闭不使用的电器电源,每年可减少约972公斤的CO2产生。
14.定期汽车保养,保持轮胎正常胎压,可提升汽油使用效能多行驶3%公里,每节省3.785公升汽油,可减少19.5公斤的CO2产生。
15.节约用水,请改用省水莲蓬头,每年可减少340公斤的CO2产生。
16.不买过度包装礼品,每人每户若能减少10%的垃圾量,每年可减少1166公斤的CO2产生。
17.28℃以下不开冷气,每年可避免约1944公斤的CO2产生。
18.洗澡尽量采用淋浴的方式,减少盆浴,可以节省大量的水。
19.吃多少,点多少,吃剩下的食物约占厨余的30%,养成良好的习惯,吃多少,点多少,减少厨余量。
20.减少车内重量,若减少10公斤的杂物重量,一年可减少2.5升的汽油。(白城市环保局供稿)

环保小常识

吉林省白城市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

白国土告字[2018]15号

经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权,此次挂牌出让活动由白城市土地收购储备中心组织实施,现将有关事项公告如下:

Table with 9 columns: 宗地编号, 宗地位置, 拟出让面积(平方米), 规划用途, 容积率, 建筑密度, 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 起始价(万元), 加价幅度(万元). Row 1: TB2016-04-02, 白城市乘风路以南、长庆北街以东、振兴街以西, 29339.87, 商业设施用地, ≤1.2, ≤50%, 40, 3650, 3650, 100.

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织可申请参加,申请人应当单独申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、申请人可于2018年7月2日至2018年7月30日,到吉林省白城市土地收购储备中心提交书面申请。
五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼,具体挂牌时间为2018年7月24日9时至2018年8月2日17时。
六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

白城市中级人民法院关于敦促被执行人主动履行义务的公告

为依法保障胜诉当事人的合法权益,依法打击拒不违法犯罪行为。依照《中华人民共和国民事诉讼法》《中华人民共和国刑事诉讼法》以及最高人民法院相关司法解释的规定,本院发布如下公告:
一、凡在白城市两级法院已立案执行而未履行法律文书确定的义务的被执行人,自公告发布之日起两个月内立即主动履行义务或与申请执行人达成执行和解并保证履行。
二、凡未履行法律文书义务的被执行人,本院将按照相关法律规定,采取纳入失信被执行人名单、限制不动产交易、限制出境、限制贷款、限制购买飞机票、高铁票及动车票等联合惩戒措施,并在媒体上曝光。
三、凡拒不履行人民法院生效判决、裁定的被执行人,本院将依法对个人处以最高10万元、对单位处以最高100万元的罚款,并对个人或单位的法定代表人、主要负责人、实际控制人司法拘留。涉嫌犯罪的,将移送公安机关依法追究其刑事责任。
四、对拒不履行法律文书义务的被执行人中的中共党员、民主党派人士、公职人员、人大代表、政协委员等,本院将向有关部门提出联合惩戒的司法建议。
本院严厉敦促所有未履行或未完全履行义务的被执行人,立即主动履行法律义务,否则必将受到法律的制裁。
特此公告
白城市中级人民法院
2018年5月14日